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Über uns:  
Wir sind ein junges und dynamisches Ingenieurbüro, spezialisiert auf Hoch- oderTiefbau sowie auf Neubau, 
Sanierung und Erweiterungsprojekte. Mit unserer fundierten Expertise in allen Leistungs phasen der HOAI 
bieten wir umfassende Beratung und Dienstleistungen. Unsere effiziente Projektab wicklung und Planungs-
kompetenz sichern die hohe Qualität unserer Projekte im Umkreis von ca. 40 km.

Deine Chance:
Du bist motiviert und hast Lust auf ein kleines aber bereits etabliertes Ingenieurbüro, das mit Dir 
 weiterwachsen will. Du möchtest Projekte von A bis Z begleiten und Deine Kund:innen nicht nur im 
Büro  kennenlernen. Die Baustelle ist für Dich eine willkommene Abwechslung im Büroalltag. Ein gutes 
 Auskommen mit den  Mitarbeitenden sowie unseren Kunden hat für Dich oberste Priorität.

Deine Aufgaben und Verantwortlichkeiten:
 - Planung und Umsetzung von Bauvorhaben im Hoch- oder Tiefbau
 - Erstellung von Eingabe- und Ausführungsplanungen
 - Überwachung der Bauprojekte vor Ort
 - Durchführung von Berechnungen und Analysen im Bauingenieurwesen
 - Mitwirkung bei der Lösung von technischen Herausforderungen
 - Sozialkompetenz ist für Dich eine Selbstverständlichkeit 

Was wir bieten:
 - Flexible Arbeitszeiten und Homeoffice-Möglichkeiten
 - Fokus auf feste Projekte
 - Vielfältige und abwechslungsreiche Aufgaben
 - Fortbildungsmöglichkeiten, um Deine Kenntnisse zu erweitern
 - Modernstes technisches Equipment und Software
 - Ein kollegiales Team und ein angenehmes Arbeitsumfeld mit flacher Hierarchie

Dein nächster Schritt:
Verstärke unser Team und leite spannende und herausfordernde Bauprojekte.  
Sende uns Deinen Lebenslauf an bewerbung@ib-holzer.de oder über unser Formular auf ib-holzer.de/jobs
Weitere Details besprechen wir gerne in einem persönlichen Gespräch. 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!

Werde Teil unseres Teams zur Erweiterung unserer Kapazitäten in Münsing, 
südlich von München, in Teilzeit oder Vollzeit.

ARCHITEKT ODER BAUINGENIEUR  
IM BEREICH HOCH- ODER TIEFBAU (M/W/D)
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